MarepuaJibl 3a1aHuii (pemieHus) MHoronpeamerHoi oaumnuaabl CKOY

«45 napanaeab» no matematuke 2015/2016 yuyedubii roa

S kanace

5.1. CocraBbTe M3 wiecTH npsiMmoyroibHUkoB 7x1, 6x1, 5x1, 4x1, 3x1, 2x1 u
kBajpata |x| npsMOyroibHUK, y KOTOPOro Kaxk/jas cTopoHa oosbiie 1.

Pemenune. 13 npsamoyronbHuka 6x1 u kBagpat 1x1 cil0)KUM NpsiMOYTOJIbHUK
7x1. AHaJIOrHYHO CJI0KUM TPSAMOYTOJbHUKH 7X1 U3 map npsiMoyrojbHUKOB 5x1, 2x1
u 4xl, 3x1. W3 d4erblpex moOJdy4yeHHbIX MPIMOYIOJIBHUKOB 7X1 cKiaabiBaercs
NpsAIMOYTOJIbHUK 7X4.

5.2. JleBsiTb OJMHAKOBBIX OTKPLITOK CTOSAT MeHble 10 pyOnei, a gecaTh TakMxX
e OTKPBITOK cTOAT Oosblue 11 pybnei. CKonbKO CTOMT OHA OTKpbITKA? (MU3BECTHO,
YTO O/IHA OTKPBITKA CTOUT LIEJI0€ YUCIIO KOTIEeK).

Pemenne. nyCTb OTKPBITKa CTOUT X KOIIECK. Torpa IoJry4a€M HEpaBCHCTBA:

9x <1000
10x>1100

KOITECK.

Tak kak x — nenoe, To x<I111 u x>110. CnenoBarenpHo, x=111

Otger: 111 koneexk.

5.3. Jlns Hymepauuu CTpaHWLl KHMIM notpedoBanock Bcero 1392
uudpbl. CKONBKO CTpaHHULL B 3TON KHUTE?

Pemenne. Ha nepeeiii neBsTh cTpaHull norpedyercs 9 uudp, Ha Kaxable
cnenyromue 90 ctpaHull Haao 1Mo 2 HUdpbl HA KaXAYIO CTpPaHHUIly, a 3HAYUT HAI0
2-90 uudp. [TycTs B KHUre X CTpaHUL, TOT/1a CTPaHMIL ¢ Tpems uudpamu Oyzaer x-99,
a uadpp Ha HuX - 3-(x—99). Ilonyuyaem ypaBHeHue: 9+2-90+3-(x-99)=1392,
peleHHeM KOToporo spisgercs x =500.

OrseT: 500.

5.4. Ha nepekpéctke AOpOr BCTPETUIMCh YEThIpe MMyTHUKA: XUTEJIH ropoja
JDKeloB (KOTOpble Bcerja JryT) M ropoja pbiliaped (KOoTopble Bceraa rOBOPST
npaBay) (Mpu 3TOM He Bce ObUIM KUTeNssMH ofHoro ropoja). Ilepseiii ckasai:

«Kpome MeHs, 3/1eCb POBHO OJIMH JKHTeJIb MOero ropojaa». Bropoit nobasui: «A u3



MOEro ropoja s OJAMH». TpeTrui noarBepausl cioBa BToporo: «Tsl mpas». A
4yeTBEPTHIN Npomostyai. M3 kakoro ropoja 4eTBEpThii?

Pemenune. 3 yTBepKaeHUs: TpeTbero ciaeayeT, 4TO OH U3 OJHOrO ropoja co
BTOPbIM, HO TOI/la BTOPOH y’K€ He MOJXKeT rOBOPUTH IpaBjay. 3HAYHUT, MO KpahHeH
Mepe, ecTh JIBa JiKela (BTOpPOH M TpeTHil). A Tenepb HE3aBUCUMO OT /TBEPXKIACHHUS
MepBOro Inojiy4yaeTcs, 4To JUOO OH IMpaB M, ClIeJ0BaTeIbHO, YeTBEPTHIA [ | phiLapb,
nubO OH He npaB U BCE paBHO YeTBEPTHIH (TaK KaK phillapu Ha BcTpeue ObLIn). Takum
00pa3oM, MPOMOTYABLINWKA U3 rOpo/ia phillapei.

OtBet: U3 ropona peitapei.

5.5. Paccrosinne Mexay AByMsi MalllMHAMH, €yILMMH 110 wocce, pasHo 200
kM. Ckopoctu MauuH - 60 km/4 1 80 km/4. Uemy OyeT paBHO paccTOsSHUE MEXKIY
HUMH uyepe3 | yac?

Pemenne. Bo3aMoxHbI 4eTbipe ciiyydas (Hago caenarbh pUCyHOK):

1) Mawmnsl enyt HaBcTpeuy apyr apyry: 200-(60+80)=60 kwm;

2) Mawuunsbl eayT B pa3zHbie cTopoHbl: 200+(60+80)=340 km;

3) MawmuHsl eayT B OAHY CTOPOHY, BTOpasi Aorouset nepyto: 200+(60-80)=180 km;
4) MauuHbl e1yT B OJHY CTOpOHY, BTopas Bnepeau: 200+(80-60)=220 km.

OTtBet. Bo3moxHb! yeThipe ciryuas: 60, 180, 220 u 340 km.

5.6. YueHMK Hamucan Ha J0CKe NMPUMEp Ha YMHOXEHMe JIBY3HAYHbIX YHCE.
3atem oH cT€p Bce uudpbl ¥ 3aMeHu1 uxX OykBamu. [lonyunnocs paBeHCTBO:

AB-CD = MLNKT
Jlokaxxure, 4TO y4eHHUK OLIUOCH.
Pemenne. PaBeHctBO AB-CD = MLNKT nony4uTbcsi HE MOXET, TaK Kak

HauOoJIbllIee BO3MOKHOE INPOU3BEICHHUE IBY3HAYHBIX HHCEII

99*99<100*100=10 000.



